
Kreiranje Email IMAP naloga na Android Smartphone-ima 

 
1. Prilikom kreiranja Email IMAP naloga na Android smartphone uređaju, potrebno je prvo odabrati 

odgovarajuću aplikaciju iz Vašeg telefona:  
 

 
Slika 1. Odabir aplikacije 

 
2. Nakon što smo odabrali aplikaciju i pristupili joj, u gornjem desnom uglu, odaberemo točkić za 

Podešavanje: 

 
Slika 2. Podešavanje 



3. Odabirom opcije Add account, započinjemo kreiranje email naloga. 
 

 
Slika 3. Dodavanje email naloga 

 
4. Sa ponuđene liste, biramo Other. 

 

 
Slika 4. Kreiranje email naloga 



5. Nakon što uprvo polje unesemo kompletnu email adresu: nesto@blic.net, u polje ispod toga unosimo 
pripadajuću lozinku sa ugovora. Nakon što kliknemo na Sign In u donji desni ugao, moraćemo odabrati 
tip naloga. Kako bi Vam mail bio dostupan sa svih lokacija, bez obzira na koju ste mrežu povezani, 
potrebno je da odaberete IMAP aacount tip naloga. 
 

 
Slika 5. Tip email naloga 

 
 

6. Na sljedećoj slici, potrebno je konfigurisati server dolazne pošte, port i enkripciju na nalogu. 
Za server dolazne pošte unosimo mail.blic.net, za port upisujemo 993, a za enkripciju postavljamo  
SSL (Accept all certificates) kao sa slike ispod: 

 
Slika 6. Podešavanje dolazne pošte 

mailto:nesto@blic.net


7. Takođe, preostalo nam je još da kreiramo parametre za odlaznu poštu. Pa tako u polje SMTP server 
unosimo mail.blic.net. U polje enkripcije biramo TLS, a za Port unosimo 587. 
Neophodno je da uključimo autentikaciju prije završetka konfiguracije odlazne pošte. Stoga, još jednom 
ponovimo korisničko ime iz mail adrese, bez @blic.net, kao i lozinku za email.  
Na kraju, odabirom Sign In opcije, završavamo kreiranje email IMAP naloga.  
 

 
Slika 7. Podešavanje odlazne pošte 

 

 
 


